

主干道禁止经营 次干道严控经营 背街小巷疏导结合 进城卖瓜的瓜农注意啦

□记者 李萌

本报讯 昨日下午,市提升办和市城管局对我市主次干道占道经营情况进行暗访。在检查中,共发现44处占道经营严重的问题,很多占道经营已影响到道路通行。

据了解,进入夏季,我市占道经营情况有

明显的反弹趋势,道路上瓜车乱停乱放,人行道上违规商贩占道经营等问题不断出现。“按照要求,‘主干道禁止经营、次干道严控经营、背街小巷疏导结合’的方式进行管理,但在暗访中却发现问题很多。”市政府有关负责人介绍说,有些单位和部门出现管理不力、管理不善,甚至不予管理的问题,致使占道经营影响

了市民正常出行,很多市民被挤到了机动车道上,造成严重的安全隐患。

据悉,下一步我市将严管占道经营,推行农产品进社区、进超市等,加强疏导结合的管理方式,既满足市民需求,又还路于民,减少对市民出行的影响,使市容环境得到进一步改善。

6月18日占道经营问题通报

二七区

| | | |
|----|---------------|---------------|
| 1 | 淮河路郑密路交叉口 | 两处瓜车占道经营 |
| 2 | 淮河路淮南街交叉口 | 一处瓜车占道经营 |
| 3 | 淮河路创新加油站对面小巷内 | 三处瓜车占道经营 |
| 4 | 大学路消防中队对面 | 一处瓜车占道经营 |
| 5 | 大学路利民超市门前 | 一处瓜车占道经营 |
| 6 | 大学路程老师数理化门前 | 一处瓜车占道经营 |
| 7 | 大学路丹尼斯对面 | 一处瓜车占道经营 |
| 8 | 大学路桃源路口 | 一处占道经营 |
| 9 | 康复前街中街西50米 | 一处占道经营 |
| 10 | 康复前街交通路口 | 一处瓜车占道经营 |
| 11 | 郑大三附院周边 | 占道经营影响车辆通行 |
| 12 | 康复前街铁英街 | 一处瓜车占道经营 |
| 13 | 陇海路中铁七局家属院门前 | 四处占道水果摊 |
| 14 | 陇海路地下道西口路北 | 两处修车店铺占道经营 |
| 15 | 陇海路凯盛通讯城门前 | 十几处手机贴膜摊位占道经营 |

管城区

| | | |
|---|---------------|-----------------|
| 1 | 陇海路川香美食门前 | 一处瓜车占道经营 |
| 2 | 陇海路草原兴发西侧小路边 | 一处瓜车占道经营 |
| 3 | 陇海路日产家属院门前 | 四处瓜车、一处卖瓜摊位占道经营 |
| 4 | 东明路青年路交叉口 | 摊位乱摆放、卫生差 |
| 5 | 东明路厨具市场门前 | 五处商铺突出店外经营 |
| 6 | 东明路商城路口向北100米 | 自行车店铺突出店外 |

金水区

| | | |
|----|-------------------|----------------|
| 1 | 东明路司家庄附近 | 占道经营影响车辆通行 |
| 2 | 东明路政四街口 | 瓜车占道现象严重 |
| 3 | 黄河路经一路交叉口 | 一处卖玉米摊位占道经营 |
| 4 | 黄河路经二路交叉口 | 三处瓜车占道经营 |
| 5 | 黄河路经三路交叉口 | 向西50米,一处瓜车占道经营 |
| 6 | 黄河路经四路交叉口 | 两处瓜车占道经营 |
| 7 | 黄河路经七街交叉口 | 四处瓜车占道经营 |
| 8 | 黄河路50号院门前 | 一处瓜车占道经营 |
| 9 | 黄河路南阳路口西北角 | 一处杂货摊占道经营 |
| 10 | 黄河路郑纺机门前 | 一处瓜车占道经营 |
| 11 | 沙口路黄河路交叉口路西 | 两处占道经营 |
| 12 | 二环路支路雅阁思达门前 | 多处占道经营 |
| 13 | 二环路支路原水果批发市场(路北侧) | 多处占道经营 |

中原区

| | | |
|----|----------------|-------------|
| 1 | 嵩山路西站路口 | 多处占道经营 |
| 2 | 西站路铁路边 | 一处瓜车占道经营 |
| 3 | 西站路朱屯西路交叉口 | 一处瓜车占道经营 |
| 4 | 桐柏路西站路交叉口 | 一处早餐车超时占压道路 |
| 5 | 桐柏路博雅西城前 | 两处瓜车占道经营 |
| 6 | 伊河路林山寨村门前 | 多处瓜车占道经营 |
| 7 | 伊河路农贸市场门前 | 占道经营影响道路通行 |
| 8 | 伊河路工人路口西南角 | 三处占道经营 |
| 9 | 工人路市委党校对面 | 一处瓜车占道经营 |
| 10 | 工人路市委党校向北200米处 | 三处瓜车占道经营 |

黄河调水调沙今天启动

□记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从黄河防汛抗旱总指挥部办公室获悉,从今天(6月19日)开始,黄河防总联合调度万家寨、三门峡、小浪底水库,实施黄河2012年汛前调水调沙,历时约20天,控制花园口站最大流量每秒4000立方米左右。

据黄河防汛抗旱总指挥部办公室副主任毕东升介绍,截至6月15日,万家寨、三门峡、小浪底三库共蓄水约53亿立方米,汛限水位以上的蓄水共有39亿立方米,其中小浪底水库汛限水位以上蓄水33.8亿立方米,预计6月19日前小浪底水库汛限水位以上可调水量为31.65亿立方米,具备开展一次调水调沙的基本水量。

据了解,本次调水调沙将本着安全可控、平稳有序的原则,在确保防洪安全的前提下,保障引黄供水,兼顾发电和生态用水,实现水库减淤,维持下游河道中水河槽行洪输沙能力,充分发挥水资源最大效益。

由于本次调水调沙流量大、持续时间长,为确保工程、滩区和涉水生产安全,黄河防总已向河南、山东、山西、陕西省防指和有关水利枢纽、电网管理单位通报了2012年汛前调水调沙有关情况。

我省启动送文化下乡活动

□记者 裴蕾 通讯员 王向前

本报讯 昨日上午,由河南省中华文化促进会主办、河南省文化厅支持的2012年“中原文化”送文化下乡活动正式启动。

根据安排,省文化厅与热心公益活动的有关单位将于近日在全省陆续开展今年的“送文化艺术下乡”活动。作为今年全省送文化艺术下乡的重头戏,省中华文化促进会将在汝州市城乡进行历时半个月的送文化艺术下乡活动巡回演出。届时,将由众多省内知名表演艺术家加盟的濮阳县曲剧团,为人民群众送上一道丰富多彩的文化大餐,使他们在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出。

阳光慈善

温暖郑州

■郑州慈善·2012第二十五期

郑州慈善周周行之圆梦行动

会玩10多种乐器 给邻居义务按摩9年 有才有爱卢义勇老人昨日“圆梦”

河南苏宁电器昨日给他送去了收音机和一套新音箱

听着里面传出的音乐声,老人连称“真是不一样,听着真舒服!”

企业献爱心,给老人送来了“大礼包”

“卢大爷,我们在郑州晚报上看到了您的事迹,您这么多年来义务给居民按摩做好事,我们真的非常感动。今天我们公司特别为您精心准备了一些小电器,并让我们给您送到家里,希望您圆梦。”河南苏宁电器有限公司市场策划部经理邓鹏的一席话,让卢义勇老人感动不已,连连称谢。

随后,邓鹏和同事将一部崭新的收音机和一套有重低音功能的音响设备,亲手

圆梦老人很乐呵,连称“真是不一样,听着真舒服!”

“叫我摸一摸音箱!”“这个可以带动DVD么?”……音箱很快安装完毕,卢义勇老人迫不及待地第一时间和大家一起现场试听了音响效果。

随着音乐声的响起,卢义勇老人立即一言不发,认真倾听起来。

“真是太好听了,我以前在别人家听过音箱的效果,感觉很真实,比如听交响乐可以分清高中低音,今天听到的这种效果,

送给了卢义勇。

为了让老人能够现场听到音乐,河南苏宁电器员工还细心地为老人的新收音机配上了干电池,还趁着老人熟悉收音机构造时,为老人现场安装上了音箱。

“真没想到这么快就实现了愿望。”感觉到大家都在忙前忙后,卢义勇老人激动地说。

邓鹏介绍说,长期以来,苏宁电器都十

和我以前听到的是一样的,效果真是很好。不一样,就是不一样!听着可真舒服。”一曲听毕,他连连称赞。

“卢大爷,我来教您如何使用?”细心的邓鹏拉着老人的手,将音箱的开关和调节方法一一教给他。

学会了所有的使用方法,卢义勇老人说,他会好好使用这套音箱,今后有来家里按摩的居民,他会放一些轻音乐或

分关注社会公益事业,公益活动的长期化、制度化开展,不仅推动了苏宁的高速、可持续发展,也得到了政府和社会各界的肯定。苏宁电器先后荣获最具社会责任感企业、中华慈善奖、中国十大慈善企业、《胡润》企业社会责任50强、2011年中国慈善事业特别贡献奖等荣誉,苏宁董事长张近东也荣获“光彩事业突出贡献奖”、“第三届消除贫困奖”等荣誉。

者歌曲,和大家一起分享音乐带来的快乐。

郑州慈善总会有关负责人昨日表示,郑州慈善周圆梦行动将会持续坚持下去,为更多像卢义勇这样生活较为困难的市民或者市民家庭实现他们的梦想,同时,也希望社会更多爱心企业和爱心人士能够关注圆梦行动,和郑州慈善总会一起携手,帮助他们实现梦想。

爱不释手地摆弄着手中崭新的收音机,开心地听着从音箱中发出的交响乐……本报上周二报道过74岁的盲人卢义勇昨日终于“圆梦”了。

“我还是在别人家听到过从音箱中放出来的这么好听的声音,今后,我在给邻居们做按摩的时候,就可以和大家一起分享这些好听的音乐了。”退休之后,坚持给居民义务按摩长达9年时间的卢义勇老人,在圆梦之后,心里更多想着的还是和大家一起分享这份快乐。

郑州慈善周“圆梦行”上周起正式启动。6月12日,本报首期报道了会玩10多种乐器、给邻居义务按摩9年的卢义勇老人的事儿和他的两个梦想。消息发出后,立即得到了爱心企业和市民的关注。

昨日,河南苏宁电器有限公司的两位工作人员在郑州慈善周圆梦行工作人员的陪同下,再次赶到卢义勇老人的家中,为老人“圆梦”。

记者 裴蕾 文/图



卢义勇老人在学习使用刚刚装好的音箱。